

В нашей группе «Рябинушка» прошёл праздник посвящённый «Дню защитника Отечества». Девочки и все присутствующие гости встречали аплодисментами наших мальчиков - будущих защитников Родины, которые прошли строевым шагом круг почёта .

С Днём защитников Отечества поздравили пап, дедушек, старших братьев - настоящих мужчин, которые в рядах Российской Армии стояли и стоят на страже рубежей нашей Родины, охраняют мир и покой на Земле. Дети прочитали стихотворения, о том что мы хотим жить только в мире. И всегда нам нужны будут сильные, мужественные, храбрые и благородные мужчины.

*Торжественно исполнили песни «Защитники Отечества», «Мой папа», «Служить России». Танцевали вальс «Синий платочек», танец «Яблочко».*

Очень весело и задорно в играх – эстафетах «Лихие наездники», «Меткий стрелок» участвовали две команды мальчиков. Команды пап с детьми в игре «Переправа» показали силу, смелость, ловкость, смекалку, выносливость.

Девочки в стихах пожелали мальчикам быть смелыми, отважными и девчонок защищать. Подарили в подарок бинокли, сделанные своими руками.

Завершили праздник детским военным оркестром.





Воспитатели: Ерилина С.А., Федорова В.Г.